
 
 

                                                                                                                              
 

 

Operacija, ciljevi i rezultati učinka projekta, u partnerskoj ustanovi FAZOS. 

Naziv poziva na dostavu projektnih prijedloga: 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a, sufinanciran od strane ESF+ i 

Vlade RH – Ured za udruge.  

 

Projekt Stemanje.com – Prirodoslovna pismenost 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek (FAZOS) kao odgovoran partner u provedbi projekta 

Stemanje.com osnažuje svoju društvenu i obrazovnu ulogu, kao i vidljivost u lokalnoj zajednici i društvu, 

organiziranjem radionice s prezentacijom teme „Prirodoslovna pismenost“. 

Cilj ove radionice je sudionicima približiti prirodoslovnu pismenost kao sposobnosti pojedinca da se 

angažira oko prirodoslovnih tema i ideja kao promišljajući građanin. Interaktivnom radionicom 

obuhvaćene su podteme iz biologije, ekologije i zaštite prirode. Posebno su naglašeni globalni pritisci 

na bioraznolikost, usluge ekosustava, standardi, mehanizmi i mjere zaštite i očuvanja bioraznolikosti na 

međunarodnoj, EU i nacionalnoj razini, zaštićena područja i kategorije zaštićenih prirodnih vrijednosti, 

ugrožene i strogo zaštićene vrste flore i faune. Ovim važnim podtemama sudionici su senzibilizirani za 

zaštitu i očuvanje bioraznolikosti, proširene su spoznaje o štetnim utjecajima čovjeka na živi svijet i 

prepoznate vrijednosti koje sastavnice prirode pružaju čovječanstvu. Stečena znanja o obilježjima 

bioraznolikosti Hrvatske, ekološki vrijednim područjima očuvane i zaštićene prirode, te rijetkim i 

poznatim vrstama zavičajnih biljaka i životinja, sudionicima i svima zainteresiranima omogućit će da 

razviju svoje radionice i prošire svoja znanja na temelju javno objavljenih materijala o temi: 

„Prirodoslovna pismenost“ na stranici www.stemanje.com.  

 

U Osijeku, 10.03.2026. 

 

 Prof. dr. sc. Siniša Ozimec, prof. biol. i kem. 

 

 

 

 

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. 
Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: uz sufinanciranje Ureda za udruge Vlade RH  naglasiti i sufinanciranje sredstvima iz ESF +
259.480,62 €

IZNOS EU POTPORE:
220.558,52 €

„Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske."  


